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Anfrage/Bitte um Spendenleistung

Bitte geben Sie uns mit der Beantwortung der nachstehenden Fragen ein möglichst genaues Bild
von Ihrem Projekt.

1. Beschreiben Sie kurz Ihr Projekt:

2. Was ist das Ziel Ihres Projektes?

3. Wen wollen Sie mit Ihrem Projekt erreichen?

4. Wo und wann findet das Projekt statt?

5. Mit wem kooperieren Sie bei der Durchführung des Projektes?
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6. Warum sollte die ProPotsdam Ihr Projekt unterstützen?

7. Wie soll die Unterstützung der ProPotsdam konkret aussehen?

8.  In welchem der folgenden Bereiche würden Sie Ihr Projekt einordnen? Bitte kreuzen Sie an.  
Sie können auch mehrere Bereiche ankreuzen.

               Soziales Engagement                      Umwelt/Klimaschutz                       Sport

              Jugend/Kinder/Schule                    Wissenschaft/Hochschule               Quartiersmanagement

              Kunst/Kultur                                      

9.  Wie hoch soll die Spendensumme sein? Euro

10. Wie hoch sind die Gesamtkosten des Projektes? Bitte stellen Sie die wichtigsten Positionen dar:

Euro

Euro

Euro

Euro

Gesamtkosten:  Euro
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11. Wie finanziert sich das Gesamtprojekt? Bitte stellen Sie die wichtigsten Quellen dar:

Euro

Euro

Euro

Euro

Gesamtkosten: Euro

12.  Sind Sie bzw. der Träger berechtigt, eine Spendenquittung aus-
zustellen? ja nein

13. Welche Gegenleistung können Sie der ProPotsdam anbieten?

14. Bitte geben Sie an, wie wir Sie erreichen können!

         Anrede: Vorname: Name:

         Institution: Träger:

         Postleitzahl, Ort: Straße, Hausnummer:

         Telefon: Fax: E-Mail:
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Ich versichere, alle Angaben vollständig und wahrheitsgemäß gemacht zu haben.

 
Mir ist bekannt, dass kein rechtlicher Anspruch auf eine Unterstützung besteht.

 

Mit der Unterzeichnung dieses Antrages erkläre ich mich damit einverstanden, dass 
die angegebenen Daten von der ProPotsdam GmbH gespeichert und an Dritte weiter-
gegeben werden können, soweit dies für die Förderung des Projektes notwendig ist.

 
Ich habe die Informationen über Verarbeitung personenbezogener Daten erhalten.

Mit Unterzeichnung des Antrages ist das Einverständnis zur transparenten Veröffentlichung der  
Förderung erteilt. Beachten Sie bitte auch die Datenschutzerklärung unter www.propotsdam.de.

Datum: Unterschrift:
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Information über Verarbeitung personenbezogener Daten
Die nachfolgenden Ausführungen dienen Ihrer Information als betroffener Personen, deren personenbezogene Daten im Zusam-
menhang mit der Beantragung einer Spende bei der ProPotsdam GmbH (Spendenantrag) verarbeitet werden, über Ihre Rechte 
gem. der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO). 

1. Begriffserklärungen

Die datenschutzrechtlichen Begriffe, die im Folgenden verwandt werden, werden in Art. 4 DSGVO definiert. Der vollständige 
Text der DSGVO ist im Internet unter folgendem Link verfügbar: http://eur-lex.europa.eu/legal- content/DE/TXT/PDF/?uri=CE-
LEX:32016R0679&from=DE

2.  Information zur Verantwortlichen und Datenschutzbeauftragten (Art. 13 Abs. 1 a und b DSGVO)

Verantwortliche Stelle im Sinne des Art. 4 Nr. 7 DSGVO ist die ProPotsdam GmbH, Pappelallee 4, 14469 Potsdam, Handelsregister: 
Amtsgericht Potsdam HRB 1294 P. Datenschutzbeauftragter: ProPotsdam GmbH, Datenschutzbeauftragte/r, Pappelallee 4, 14469 
Potsdam, dsb@propotsdam.de

3. Information zur Datenverarbeitung (Art. 13 Abs. 1 c und e, Abs. 2 a DSGVO)

a) Verarbeitungszwecke und Rechtsgrundlage

 ⋅  Mit der Beantragung einer Spende erklären Sie Ihre Einwilligung, dass die ProPotsdam GmbH die zur Bearbeitung des An-
trages erforderlichen personenbezogenen Daten verarbeitet. Es handelt sich um folgende Daten: 

Name, Vorname, Kontaktdaten wie Adresse, Telefonnummer oder E-Mailadresse und Kontodaten (Art. 6 Abs. 1 a DSGVO). 
Die Einwilligung kann jederzeit formfrei widerrufen werden. Eine weitere Verarbeitung der personenbezogenen Daten findet 
dann nicht mehr statt. Die Rechtmäßigkeit der bis zu dem Widerruf erfolgten Verarbeitung bleibt vom Widerruf unberührt.

 ⋅  Die Datenverarbeitung dient der Erfüllung eines Vertrages bzw. der Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen, die auf An-
frage der betroffenen Person erfolgen (Art. 6 Abs. 1 b DSGVO):

 Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten in dem Umfang wie dies zur Prüfung Ihres Antrags bzw. zum Abschluss und 
zur Durchführung der sich daran ggf. anschließenden Ausreichung der Spende erforderlich ist. 

 ⋅ Datenverarbeitung zur Wahrung der berechtigten Interessen des Verantwortlichen (Art. 6 Abs. 1 f DSGVO):

Die ProPotsdam GmbH als kommunales Unternehmen ist in besonderem Maße verpflichtet, Rechenschaft über ihre Mittel-
verwendung abzulegen. Aus diesem Grund muss auch die Berechtigung eines Antragstellers zum Empfang von Spenden 
sorgfältig geprüft werden. Hierzu ist die Verarbeitung personenbezogener Daten unerlässlich. Zudem erscheinen die 
Empfänger von Spenden in dem von der ProPotsdam GmbH einmal jährlich veröffentlichten Sponsoringbericht. In diesem 
Bericht werden die unterstützten Projekte in Wort und Bild in Papierform und auf der Homepage der ProPotsdam dargestellt. 
Personen werden nur bildlich dargestellt, wenn sie einer Darstellung nicht widersprochen haben, daher sind entgegenste-
hende Interessen oder Verletzungen von Rechten der betroffenen Personen nicht ersichtlich. 

b) Weitere Empfänger der personenbezogenen Daten 

Wir geben Ihre Kontaktdaten (Name, Telefonnummer, Mailadresse, - weiteres bitte jeweils eintragen) 

 ⋅ an die PROJEKTKOMMUNIKATION Hagenau GmbH weiter; vorstehende Firma ist von der ProPotsdam GmbH mit der Abwick-
lung der Spende beauftragt und wird sich diesbezüglich mit Ihnen in Verbindung setzen. 

 ⋅ zur Vorbereitung des Sponsoringberichts an die jeweils vertraglich gebundenen Fotografen, Texter und Graphiker weiter. 

c) Dauer der Speicherung

Ihre personenbezogenen Daten werden nur so lange gespeichert, wie dies für die jeweiligen Verarbeitungszwecke erforderlich 
ist. Wird Ihr Antrag abschlägig beschieden, so werden Ihre personenbezogenen Daten unverzüglich, spätestens innerhalb eines 
Monats, gelöscht. Erhalten Sie die begehrte Spende, dauert die Verarbeitung der personenbezogenen Daten für die Dauer der 
Abwicklung an. Sind Ihre Daten für die jeweiligen Verarbeitungszwecke nicht mehr erforderlich, werden diese regelmäßig gelöscht. 
Eine Löschung ist ausgeschlossen, wenn die – befristete – Aufbewahrung noch notwendig ist. Dies ist zur Erfüllung der handels-, 
steuer- oder geldwäscherechtlichen Aufbewahrungspflichten nach dem Handelsgesetzbuch, der Abgabenordnung oder dem Geld-
wäschegesetz der Fall. Die dortigen Vorschriften fordern eine Aufbewahrung von bis zu 10 Jahren.

http://eur-lex.europa.eu/legal- content/DE/TXT/PDF/?uri=CELEX:32016R0679&from=DE
http://eur-lex.europa.eu/legal- content/DE/TXT/PDF/?uri=CELEX:32016R0679&from=DE
http://dsb@propotsdam.de
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4. Hinweise zu Betroffenenrechten

Für betroffene Personen einer Datenverarbeitung bestehen gem. DSGVO folgende Rechte (Betroffenenrechte):

 ⋅ Auskunftsrechte: Sie haben gegenüber dem Verantwortlichen das Recht, Auskunft darüber zu erhalten, welche Daten zu 
Ihrer Person gespeichert werden (Art. 15 DSGVO).

 ⋅ Recht zur Datenberichtigung: Sollten Ihre gespeicherten Daten unrichtig sein, können Sie Berichtigung verlangen (Art. 16 
DSGVO).

 ⋅ Recht auf Löschung personenbezogener Daten: unter den Voraussetzungen des Art. 17 DSGVO können Sie die Löschung Ihrer 
Daten verlangen (Art. 17 DSGVO).

 ⋅ Recht auf Einschränkung der Verarbeitung: Unter den Voraussetzungen von Art. 18 Abs. 1 DSGVO können Sie die Einschrän-
kung der Verarbeitung verlangen (Art. 18 DSGVO).

Zur Ausübung Ihrer Betroffenenrechte wenden Sie sich bitte an die unter Ziffer 2 genannten Stellen. Anfragen, die  
elektronisch eingereicht werden, werden in der Regel elektronisch beantwortet, soweit Sie in Ihrer Anfrage keine abweichenden 
Festlegungen treffen. 

5. Bestehen eines Beschwerderechts bei Aufsichtsbehörde 

Sie haben das Recht auf Beschwerde bei den datenschutzrechtlichen Aufsichtsbehörden der Mitgliedsstaaten der Europäischen 
Union. Eine Liste der Aufsichtsbehörden (für den nichtöffentlichen Bereich) mit Anschrift finden Sie unter: https://www.bfdi.bund.
de/DE/Infothek/Anschriften_Links/anschriften_links-node.html.

6. Information über Ihr Widerspruchsrecht nach Artikel 21 DSGVO

Nach Art. 21 Abs. 1 DSGVO haben Sie das Recht, jederzeit gegen die Verarbeitung Sie betreffender personenbezogener Daten, die 
aufgrund von Art. 6 Abs. 1 f) DSGVO erfolgt (Datenverarbeitung zur Wahrung berechtigter Interessen), Widerspruch einzulegen. 
Soweit Sie Widerspruch einlegen, werden wir Ihre personenbezogenen Daten nicht mehr zu den vom Widerspruch umfassten 
Zwecken verarbeiten, es sei denn 

 ⋅ der Verantwortliche kann zwingende schutzwürdige Gründe nachweisen, die Interessen, Rechte und Freiheiten der betroffe-
nen Person überwiegen, oder

 ⋅ die Verarbeitung dient der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen.

Der Widerspruch kann formfrei erfolgen, u. a. per Post, E-Mail oder Telefon (siehe die unter Ziffer 2 angegebenen Kontaktdaten).
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